
Rashtreeya Sikshana Samithi Trust 

R V INSTITUTE OF MANAGEMENT 


\ PARENT FEEDBACK FORM 2018-19 

\ 

iPlease give your respons(~ to the following questions which will help us to work towards 
\further enhancement of quality in our institute 

\ 

~ Do you feel that the course accomplislunents were worth the resources you have invested for . 

your ward? 

~es [==:J No D Any other 
I 
2. According to you what is the contribution Level of institution towards your wards 

Improvement? 

I t::J High [==:1' Moderate o Low 

3. Does the course achieve your expectations? 

~es [=:J No 

1- To what extent do you think your ward can apply the knowledge acquired in the course at their 

work place / real life situations? 

\Ca"High 1=:=1 Moderate 0 Low 

5. Did your ward have value added inputs along with the curriculum? 

DNo 

6. Does the course meet your wards corporate requirements? 

[:=JI No Any comments --------------------------------------------DYes 

7~ Are you getting updates about your ward performance and attendance regularly? 

\ ~Yes [=:J No 

81 ;;?our overall rating about the MBA course in R V Institute of Management? 

Best 0 Better 

o Good ID Average 
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ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK 2018-19 


J. Do you feel that the course accomplishments were worth the resources you have invested for 
Iyour ward? 

DYes DNo o Anyother 

J\nalysis: 

• 	 86% of the parents felt that the course accomplishments were worth the resources they 

have invested for their wards. 

• 	 14% of the parents felt that the course accomplishments were not worth the resources 

they have invested for their wards 

Interpretation: 


From the above analysis we infer that majority of the parents accepted that the course 


~ccomplishments were worth the resources they have invested for their wards. 

I 

2. According to you what is the contribution Level of institution towards your wards 
improvement? 

o High [~ Moderate DLow 

Analysis: 

• 	 22% of the parents agreed that institution contributes to the greater extent in their wards 

improvement 

63 % of the parents agreed that institution contributes to the moderate extent in their 

wards improvement 

• 	 15% of the parents agreed that institution contributes to the lower extent in their wards 

improvement 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the parents accepted that contribution 

level of institution towards their ward is moderate and few parents also accepted that that 

contribution level of institution towards their ward is done at a greater extent. 



3. Does the course achieve your expectations? 

DYes DNo 

Analysis: 

• 91 % of the parents agree that the course achieve their and their wards expectations 

• 9% of the parents agreed that the course achieve their and their wards expectations 

Interpretation: 

Most of the parents accepted that the MBA course achieved their and their wards expectations 

4. To what extent do you think your ward can apply the knowledge acquired in the course at thejr 
work place I real life situations? 

o High 0 Moderate 10 Low 

Analysis: 

• 	 39 % of the parents accepted to the greater extent that their ward can apply t~e 

knowledge acquired during the course at their work place/rea.llife situations \ 

• 	 61 % of the parents accepted to the moderate extent that their ward can apply tile 

knowledge acquired during the course at their work place/reallife situations 

Interpretation: 

From the above analysis most of the parents moderately accepted that their wards can apply thb 

knowledge gained during course at their work place and very few accepted that their wards Cj 
apply the knowledge gained during course at their work place to a greater extent. 

5. Did your ward have value added inputs along with the curriculum? 

DYes DNo 

Analysis: 

• 	 84% of the parents accepted that their wards are benefited with the value added inputs 

along with the regular curriculum provided by the institution 

• 	 16% of the parents accepted that their wards are not benefited with the value added inputs 

along with the regular 
I 



8. What is your overall rating about the MBA course in R V Institutl~ of Management? 

D Best D Better 

o Good 0 Average 

Analysis: 

• 7% of the parents rated the MBA course overall as Best 

• 45% of the parents rated the MBA course overall as Better 

• 38% of the parents rated the MBA course overall as Good 

• 10% of the parents rated the MBA course overall as Average 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the parents rated the course in 

positive way. 

a 




